

Олимпийский огонь в каждом из нас!

«Зайчики» и «Пчелки» – две команды, составленные из лучших юных спортсменов – воспитанников старших групп детского сада №4 «Семицветик». Они самоотверженно боролись за победу на мини-олимпиаде «Загни олимпийский огонь в себе!».

Состязания проходили в спортивной комнате детского сада №4, а болельщиками были воспитанники подготовительной группы. Все участники соревнований уже знают, что такое Олимпиада, ее символы, лозунги, девизы...

В программу мини-олимпиады были включены такие эстафеты и соревнования, в которых надо проявить свои лучшие спортивные качества: ловкость, быстроту, глазомер, меткость, координацию движений... Были проведены конкурс капитанов, состязания метких стрелков и эстафеты: «Священный огонь», «Олимпийские кольца», «Между островами», «Собери медали», «Велогонки», «Сигнал победы».

При подведении итогов оказалось, что с небольшим отрывом победила команда «Зайчики» – они были награждены золотыми медалями, «Пчелкам» достались серебряные...

Олимпиаду подготовили и провели специалисты МБУ ФСК «Кристалл». Подобные мини-олимпиады будут проведены во всех детских дошкольных учреждениях города Сасово.

(Соб. инф.)

На снимке: 1-й ряд – «Пчелки», 2-й ряд – «Зайчики».

